
 Domskomiteen 

 

Protokoll fra NHFs Domskomiteens behandling av sak 002/09-11 den 23.10.2009 

 

Til stede: Inge Torstad, Ingrid Nygård Pedersen og Trond Borge 
 

 
Saksnr 002 0911 Dato til DOK: 26.06.2009 

Kampdato:  11.05.2009 Anmelder: Jury for Vårspretten 

Saksnavn: Rapport på lagleder for fysisk vold etter kamp 

Kampnr: 610  - J 14 

Kampmotstandere: Årstad IL 2  - Fana IL 

Dommere: Harry Stikholmen 

Observatør: - 

Tidtaker: Ole Martin Bruvik 

 
Sammendrag 

I følge dommerens forklaring har det oppstått verbal krangel mellom lagleder for Årstad IL 2 og 
Fana IL etter avsluttet Jenter 14-kamp i Vårspretten.  Krangelen kulminerte med at Årstads lagleder 
fysisk angrep Fanas lagleder ved å dytte han bakover.  Episoden er bekreftet av kampens tidtaker.  
Den anmeldte laglederen har bekreftet at det har vært fysisk kontakt, men har nyansert dette noe. 

 
Ved behandlingen forelå: 

1.  Rapport fra juryen i Vårspretten på lagleder i Årstad, datert 15.06.2009 

2.  Rapport fra kampens dommer Harry Stikkholmen, datert 12.05.2009 

3.  Kamprapport fra kampnr 614 i Vårspretten Årstad 2 – Fana, spilt 11.05.2009 

4.  Brev fra juryen til lagleder, datert 28.05.2009 

5.  Uttalelse fra lagleder, udatert 

6.  Uttalelse fra Fana, utdatert 

7.  Uttalelse fra kampfunksjonæren, datert 23.06.2009 

 

Domskomiteens vurdering 

Domskomiteen har valgt å behandle saken etter NHFs kampreglement § 85-3.5. 
 
Domskomiteen finner det utvilsomt at lagleder har opptrådt grovt usportslig ved ”uhøvelig 
opptreden” slik det er beskrevet i fortolkning til spillereglene. 
 
Ved fastsettelse av sanksjoner er det vektlagt at det er tale om en J14 kamp hvor det må stilles 
strenge krav til lagleders opptreden som en god rollemodell.  Den omstendighet at det er kamp med 
”nerve” og stort publikum taler for at lagleder skal være særlig aktsom i sin opptreden.  Den ”dytt” 
som har funnet sted har et visst skadepotensiale.  Basert på funksjonær og dommers forklaring 
vektlegges det videre at lagleder startet krangel etter å ha oppsøkte motstanders lagleder etter 
kampen. 

 



Kjennelse 

1.  Lagleder i Årstad IL, ilegges et spille- og funksjonsforbud i 4 – fire – obligatoriske kamper. 
Forbudet gjelder i alle obligatoriske kamper til og med den dag det laget vedkommende deltok 
for har spilt 4 kamper etter Domskomiteens vedtak jf NHF s kampreglement § 93-4.1 pkt. d.  
Ettersom utøvende lag etter hendelsen er trukket fra det ordinære seriespillet, likestilles 
straffen med 2 måneders spille- og funksjonsforbud. 

 
2.  Sanksjonen trer i kraft når saken er endelig avgjort, jf NHF s kampreglement § 93-7.1 
 
Domskomiteens avgjørelse kan appelleres i henhold til NHFs kampreglement, kapittel 95, 
bestemmelser om appell.  Appellfristen er 14 dager, appellgebyr kr 1.500,-. 

 

Kjennelsesdato: 26.10.2009 

Ankefrist: 14 dager 

Ikrafttredelse: Når endelig 
avgjort 

 

Dommen er forkynt slik 

Forkynnelsesdato 27.10.2009 

Rekommandert X Brev � 

E-post � Faks � 

 
 


